
Митинг «Цветы Победы» 

Цель: продемонстрировать героизм и доблесть защцитивших Родину воинов 

в годы ВОВ. 

Задачи: укрепление связь «старшее поколение» (воевавшие) — младшее 
поколение (сохранение памяти)»; поздравление ветеранов, тружеников 
тыла, детей войны и присутствующих с праздником; создание 
праздничной, душевной атмосферы; воспитание уважения к подвигу 
советского народа, выстоявшего и победившего врага в годы ВОВ. 

Планируемые результаты: Сохранение традиций школы, внимание к 
символам и ритуалам. Уважения, внимание, забота о ветеранах. 
Сохранение общечеловеских ценностей: преемственность поколений, связь 
поколений, милосердие. Сформировать у присутствующих мнение, что 
война - объективное зло. Зло, с которым нельзя мириться и которое нельзя 
оправдывать ни до, ни после. 

Ход мероприятия. 

Звучат праздничные позывные праздника — 

Трек 1. Фанфары «День Победы». 

1 ученик: 

В День Победы - нежный и туманный, 

Когда заря, как зарево красна, 

Вдовою у могилы безымянной 

Хлопочет безымянная весна. 

2 ученик: 

Она с колен подняться не спешит, 
Дохнет на почку и траву погладит, 
И бабочку с плеча на землю ссадит, 
И первый одуванчик распушит. 

3 ученик: 

Идут нестройным шагом ветераны, 
Родные наши - все отцы и деды. 
И на сегодня позабыв про свои раны, 
Они приветствуют 78 годовщину Победы!!! 

Трек 2. Звучат КОЛОКОЛА. 

/На фоне колоколов/ 

Выходят девочка и мальчик: 

мальчик: Что это? Ты слышишь? 

девочка: Это колокола. Колокола памяти... 

мальчик: Памяти? А разве такие бывают? 

девочка: Бывают, слушай! Это говорит сама память ...



мальчик: Но разве память бывает живой? 

девочка: А ты не веришь? Человек может умереть дважды: 

Там на поле боя, когда его догонит пуля. А второй раз - в памяти народной. 

мальчик: Второй раз умирать страшнее. Второй раз человек должен жить! 

КОЛОКОЛА УМОЛКАЮТ. 

1 ученик: 

Героям — победителям Великой Отечественной войны слава!!! Бесстрашным 

— слава!!! 

2 ученик: 

Земной поклон ветеранам и труженикам Великой Отечественной войны 

за спасенный труд и свободный мир! 

( Ведущие перестраиваются: встают друг за другом, в руках у них 
плакаты.) 

девочка: 

Прошла война. 

Ушла за поворот. 

В чехлах стоят гвардейские знамена. 

И жизнь, и время движется вперед, 

Лишь 27 осталось МИЛЛИОНОВ 

На поле брани, 

в сердце навсегда, 

легли живой дорогою Победы. 

За нас легли, за тем, чтоб никогда 

Нам этой боли в жизни не изведать. 

( ДЕТИ С ПЛАКАТАМИ, декламируют : ) 

1 ученик: 

Тем, кто шел в бой за Родину, выстоял и победил... 
2 ученик: 

Тем, кто согревался дыханием в стужу блокадных ночей... 

3 ученик: 

Тем, кто улетал вместе с дымом из бухенвальдских печей... 

4 ученик: 

Тем, кто на речных переправах шел, словно камень ко дну... 

5 ученик: 

Тем, кто навеки безымянный канул в фашистском плену... 

Вместе: Вечная память! 

1 ученик: 

Память ... Она имеет начало, но не имеет конца. 
И сегодня мы собрались все вместе, чтобы сказать, что мы помним 0 вас, 
ветераны, труженики тыла, дети Великой Отечественной войны. 78 лет 

уже прошло, но не забыть о той поре. О той войне все помнят: взрослые и 
дети.



2 ученик: Мы, жители России, всегда будем помнить героические подвиги 

нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в 

наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. 

Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и 

счастье для грядущих поколений. 

3 ученик: 9 мая - день нашей гордости, нашего величия, мужества и 

отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил 

нам мир, весну, жизнь. 

Никита: Митинг, посвященный 78-ой годовщине со Дня Победы нашего 

народа в Великой Отечественной войне, объявляется открытым. 

Трек 3.ЗВУЧИТ ГИМН РОССИИ 

(Первая группа уходит. Выходит 2 группа учащихся) 

1 ученик: 

Стой! Остановись! Время, замри! Замри и оглянись в прошлое! 

2 ученик: 

Стой! Остановись! Никогда не проходи мимо гранитной стены, на которой 

вписаны имена павших на поле боя, замученных в фашистских застенках, 

сожжённых, повешенных, уничтоженных, но всё-таки не покорённых. 

3 ученик: 

Остановись! Подумай, какой ценой завоёвано наше счастье! 

4 ученик: 

Оглянись на тех, кого сейчас уже нет с нами, кто сейчас смотрит на нас с 
высоты своих памятников и фотографий. «Бессмертный полк» участников 
войны снова в строю нашей памяти.... 

5 ученик: 

Мы хотим выразить огромную благодарность каждому из них, и каждому 

сказать «СПАСИБО». 

Трек 4. ( в исполнении детей звучит песня «Бессмертный марш» 

Автор музыки и слов : Михаил Ножкин') 

Война закончилась. И пушки замолчали, 

И годы сгладили великую беду, 

И мы живём. И мы опять Весну встречаем, 

Встречаем День Победы, лучший день в году.



И от Камчатки до прославленного Бреста, 

От Севастополя до Мурманских широт, 

Печаль и радость по стране шагают вместе, 

И снова память нам покоя не даёт. 

Припев: 

И вновь зовут колокола святые, 

И вновь страна в единый строй встаёт, 

Бессмертный полк, Бессмертная Россия 

Уверенно в грядущее идёт! 

Война закончилась. Но песней опалённой 

Над каждым домом до сих пор она кружит. 

В войну отцов и дедов наших миллионы 

Ушли в бессмертие, чтоб нам с тобою жить! 

Они исполнили солдатский долг суровый, 

И до конца остались Родине верны, 

И мы в Историю заглядываем снова, 

Чтоб день сегодняшний измерить днём войны. 

Припев. 

Война закончилась. Но в мире нет покоя, 

И снова недруги пугают нас войной, 

Мы не боимся их - у нас страна Героев, 

И все готовы встать за Родину стеной!



Война закончилась. Но память поколений, 

Как фронтовая дружба, вечна и тверда. 

Нас никогда никто не ставил на колени, 

И не поставит ни за что и никогда! 

Припев. 

(После исполнения песни, учащиеся уходят) 

(выходит 3 группа учеников( начальная школа)) 

1 ученик: 

День с утра такой чудесный, 

Весь тюльпанами расцвел. 

Слышу я звучанье песен — 

День Победы к нам пришел! 

2 ученик: 

Знают праздник этот всюду, 

Отмечают по стране. 

Днем святым его все люди 

Называют на Земле. 

3 ученик: 

Он принёс с собой Победу, 
Опалённую огнем. 

Поздравляем всех сегодня 

С этим славным мирным днём! 

4 ученик: Для поздравления с 78-ой годовщиной Великой Победы, слово 

предоставляется главе администрации 

Слово 

предоставляется 

Слово 

предоставляется 

5 ученик: Война... От Бреста до Москвы 1000 километров, от Москвы до 

Берлина — 1600. Итого 2600 километров.



6 ученик: Это если считать по прямой. Так мало, не правда ли? 

2600 километров. Поездом — четверо суток, самолетом — четыре часа, а 

походным шагом, перебежками, по-пластунски — четыре долгих года. 

7 ученик: Война... Это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней 

блокадного Ленинграда 

1 ученик: Это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!». Это 

добытая огнем и кровью победа под Сталинградом. 

2 ученик: Это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память 

сердца всего нашего народа. 

3 ученик: Это детство, опаленное войной.... 

(выходит девочка 1 класс, с игрушкой мишкой) 
Оборванного мишку утешала 
Девчушка в изувеченной избе: 

девочка: «Не плачь, не плачь. Сама недоедала, 

Полсухаря оставила тебе. 

Снаряды пролетали и взрывались, 

Смешалась с кровью черная земля. 

Была семья, был дом. Теперь остались 

Совсем одни на свете — ты и Я. ›» 

3 ученик: А за деревней рощица дымилась, 

Поражена чудовищным огнём, 

И Смерть вокруг летала злою птицей, 

Бедой нежданной приходила в дом. 

девочка: «Ты слышишь, Миш, я сильная, не плачу, 

И мне дадут на фронте автомат. 

Я отомшу за то, что слезы прячу, 
За то, что наши сосенки горят. » 

З ученик: Но в тишине свистели пули звонко, 

Зловещий отблеск полыхнул в окне. 

И выбежала из дому девчонка: 

девочка: Ой, Мишка, Мишка, как же страшно мне. » 

З ученик: Молчание. Ни голоса не слышно. 

Победу нынче празднует страна. 

А сколько их, девчонок и мальчишек, 

Осиротила подлая война?.



(Трек 5. Эта же группа детей исполняет танец «Дети войны» Авторы 
песни: музыка: О. Юдахиной, текст: И. Резника (Уходят) 

(выходит 4 группа, ученики 7-8 классов) 

1 ученик: 9 мая - день нашей гордости, нашего величия, мужества и 

отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил 

нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. Пока мы будем помнить об этой войне - мы 

будем жить, будет жить наша Родина - Россия. И этот праздник будет 

самым светлым и радостным праздником на земле. 

2 ученик: Невозможно забыть те великие бедствия, которые война 
принесла нашему народу. Мы знаем, какой ценой была завоевана Победа, 
и всегда будем помнить тех, кто отдал жизнь за Родину. 

3 ученик: Вспомним всех, кто за Россию воевал 

И родную землю грудью закрывал. 

Вспомним горе, слезы наших матерей 

И войною обездоленных детей. 

4 ученик: Вспомним тех, кто больше жизни нас любил, 

Кто за Русь святую души положил. 

И скорбя с любовью к Господу взовем: 
"Помяни их ‚ Боже, в Царствии Твоем!" 

5 ученик: Всем героям, всем защитникам страны 

Сотворить мы память вечную должны. 

6 ученик: Когда объявляют минуту молчанья, 

Клянутся в любви к своей Родине стоя. 

Все люди становятся однополчане, 

Одноучастники общего горя. 

7 ученик: Объявляется минута молчания. 

Трек 6. МИНУТА МОЛЧАНИЯ, МЕТРОНОМ. 

1 ученик: 

Боевые знамена склонив 

У священных могил дорогих, 

Не забудет народ-победитель 

Беззаветных героев своих. 

Кладём цветы к подножью обелиска. 

Трепещет пламя вечного огня 

Ценою мужества и риска 

Была Победа нам дана. 

2 ученик: Дорогие ветераны, труженники тыла, дети войны и гости! 

Предлагаем возложить цветы и венки, как дань уважения и почтения всем 
односельчанам, погибшим в Великую Отечественную войну.



Возложение цветов, венков. Трек 7. Шуман «Грёзы» 

(выходят все дети- участники. Выстриваются в 2 ряда) 

1 ученик: Человеческая память! Время не властно над ней. И сколько бы 

лет и десятилетий ни прошло, люди снова и снова будут возвращаться к 

нашей Победе, ознаменовавшей торжество жизни над смертью. Никогда не 

померкнег подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, 

ковавшего победу. 

2 ученик: Сегодня во всем мире праздник! Славим вас, ветераны войны и 

труда! За ваше мужество, за ратный подвиг, за мир, завоеванный для всех 

нас, ныне живущих! С праздником вас! С 78-ой годовщиной Великой 

Победы! Примите нашу благодарность!!! 

3 ученик: 

Ты помнишь солдат, много весен назад 

Полыхало закатами небо? 

Ты шел через боль и твердил как пароль, 

Как священную клятву «Победа!». 

Мир помнит, солдат, много весен назад 

Твое твердое слово «Победа!» 

(Трек 8. Дети исполняют песню ‹И она ответила Победа». Автор 

текста (слов):Матусовский М., Композитор (музыка): Баснер В.) 

Было много трудных дней, 

Будет много трудных дней, 

Значит, рано подводить итоги. 

Вот и встретились мы с ней, 

Вот и свиделись мы с ней 

Где-то на просёлочной дороге. 

Только несколько минут, 

Только несколько минут 

Между нами длилась та беседа. 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут?



И она ответила - Победа! 

Под шинелью на груди, 

Рядом с сердцем на груди 

Скромные солдатские медали. 

Только ты не уходи, 

Больше ты не уходи, 

Мы тебя в окопах долго ждали. 

Только несколько минут, 

Только несколько минут 

Между нами длилась та беседа. 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила - Победа! 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила - Победа! 

За тебя в огонь и дым, 

Шали вперёд в огонь и дым 

Моряки в изодранных бушлатах. 

Это именем твоим, 

Светлым именем твоим 

Бредили солдаты в медсанбатах.



Только несколько минут, 

Только несколько минут 

Между нами длилась та беседа. 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила - Победа! 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила - Победа! 

Было много трудных дней, 

Будет много трудных дней, 

Значит, рано подводить итоги. 

Вот и встретились мы с ней, 

Вот и свиделись мы с ней 

Где-то на просёлочной дороге. 

Только несколько минут, 

Только несколько минут 

Между нами длилась та беседа. 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила - Победа! 

Как, скажи, тебя зовут? 

Как, скажи, тебя зовут? 

И она ответила — Победа 
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(по окончании песни, дети выпускают шарики с голубями в небо) 

4 ученик: 

Солнце Родины любимой озаряет всё вокруг, 

И взлетает белокрылый голубь мира с наших рук— 

5 ученик: 

Ты лети по свету, голубь наш, из края в край, 

Слово мира и привета всем народам передай. 

6 ученик: 

Мир герой отстояли, помнить их мы поклялись. 

Пролетая в синей дали к обелиску опустись. 

7 ученик: 

Чтобы взрывы не закрыли небо чёрной пеленой, 

Голубок наш белокрылый, облети весь шар земной. 

8 ученик: 

Пусть будет мирным это небо и теплым отчий дом! 

9 ученик: 

Пусть будет счастлив наш народ! 

10 ученик: 

Пусть здравствует и процветает наша Родина! 

1 ученик: Низкий поклон вам, мужественные солдаты и доблестные 

труженики тыла Великой Отечественной! Живите долго и счастливо! Пусть 

будет мирным это небо и теплым отчий дом. Пусть будет счастлив наш 

народ, пусть здравствует и процветает наша Родина! Торжественный 

митинг, посвященный 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной 

войне, объявляется закрытым. 
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Трек 9. Звучит песня ‹ День Победы!» Автор текста (слов): Д. 

Тухманов, Композитор (музыка): В.Харитонов.) 

12


